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CXXX Anhang
Tag- - Summe
Datum Meister | Parlier | Gesellen | Knecht | ... | Schmied | o J; 5 Anmerkung

= =l e —

7. Februar . . . . | 1(5) 1(5) | 15(75) | 2(10) - 3P 45 8 gl oy

14. Februar . . . . (6) (6) 14(86) | 2(12) | 7(30) | 4825 | 10 — 50

21 Februatavs - . (6) (6) 15(89) 2(12) — 45269 | 10 6 10 | 3 weiber a 10 9, 14 tag-
werk.

28. Februar . . . . 1 1(5) |14(73%)| 2(2?) ! 4(15) | 4B 45 9 6 18 | Sommerlohn

To MEXZ. o o e s 1(5) 1(6) | 10(60) £ 7(38) |58 115 | 10 5 7

14 Marz . . - . 1(6) (6) 10060)| — 4(181) | 48 4.5 9 4 1

Al WETA 1(6) (6) 10(60) = 8(43) |3B 229 | 11 —— 44 | 1 weib (6) tagwerk

28. Médrz . . . . . 1(4) (4) 10(39) i 5(20) 86 9 7 5 15 | 6 weiber (19%)

AR e 1(6) (6) 9(51) ol 3(20) |3B2%| 9 — 10 | 1 weib(6)

AT T 7 (5%) 9(44) = 5(17) 60 9 6 5 25 | 1weib(3)

18 April = v & 5 = i (3) 9(29) — 4(12) 62 .5 4 4 6 | 1 weib (3)

DHR AT 1 (5) |12(59%) — 2 (14)) |18 pu2ng S RSN TG

R e (5) (5) (60) ., 5(21) |4p49 | 9 6 22 | 2 weiber (10)

9 Mai s e s 1 (6) 10(60) — 7(35%) | 3B 16 S| 10 - 8§ | 1 weib (6)

16. Mai . . . . . 1 (6) TL(B8) 2 = 350 L B8 | 5 | 1 weib (6)

SRR TETE L 1 (5) 11(60) i 7(34) |4B10%| 9 7 12 | 1 weib (5)

300 Mat. . 1 (6) |11(70%) 1 9(51) |4B125| 18 — 78 |2 weiber (12). Ein
knecht der den grabn
unterm pad nach der
mawr hatauf geworffen
ze fuergeding 6 f 5
facit alles 4@ 6 B S

6. Juni. . . . . . 1 (3) 12(39) = 9(21) 889, B — 6L | Lweibi(2)

1 SN 1 (5) 10(53) — 5(25) 4B 83 8 — 82

20. Juni . . . . . i 1 10(69%)| — 5(25) |3B25%| 7 4 10 | 1 weib (1)

Wl LT s e 7 s 10(54) . 4(20) |48 2038 8 — 52 | 2 weiber 8Y

A SRR 1 — 9(30) — 5(15) 81 .9 5 — 24 2 weiber 6%, Mer ainem
gesellen 3 tag = 75 9

Meister.  Leonhart._ mit-
sambt seinen gesellen
hat gehawt zw fuer-
geding krewtzpogen 200
und 29 schneck je
ein schneck lang umb
22 9 bringt in einer
summe 20 @ 18 S

B BB s s e i/ — 10(64) — a(27) 45 2.5 9. 9 14 3 weiber (14)

18. Juli . . . .. 1 (6) 9(55) = 5(25%) | 585 9 — g | 1 weib (6)

25 Juli ... 1 (4) 11(37) = 5(18) | 38858 | 6 — 45 |1 weib(4)

1. August 1 (6) 11(62) = 7(38) |4B24s| 10 3 26 | 1weib(4)

8. August . 1 (6) 11(67) — 6(34) |48 28| 10 7 24 | 1 weib (6)

15. August . . . . 1 (4) | 13(53) — (19) | 3p45 | 7 7 23 |2 weiber (5)

22. August . . . . 1 (6) 12(67) - 7(261;) (4B 11%| 10 — 11

29. August . . . . 1 (4) 12(52) — 5(18) |3p 165 | 7 6 24 |1 weib(4%%)

5. September . . . 1 (6) 10(63) - 5(28v,) |48 245 | 10 — 45 | 2 weiber (9)

12. September 1 () 12(64) = (36) |38 18%| 11 — 13 | weiber (22). ltem on

obbemelten tag 324
schuech  kreitzpogen

zehawen in das gewelb
des zittelwerchs ainen
schuech per 22 $, facit
29@ 5B 18 8.



Baugeschichte CXXXI
E’ _&}_‘:’ % ) Tag- .
Datum Z = | Gesellen | & Weib | o cer | Schmied Summe Anmerkung
= =¥ X @ B S
!
19. September 1 (6) |13(79%)| — 6(32) 8(44) Y 13 5 17 |Item in der wochen hat
26. September 1 (2) (27%) — H(8Y%) 6(12) — 4 —- 76 gemacht 1 stainmetz
3. Oktober 1 (5) 13(70) — 5(24) 6(29) 70 5 11 — 82 4 tag die pfiseloffen.
9. Oktober = 1 (6) 13(80) — 4(24) 7(40) 86 .9, 13 — 60 60 29
13. Oktober . . . .| 1 | (6) |13(81%)| — | 4(24) 7(40) 809 | 13 B s
16. Oktober e e, (6) |12(68%)| — 4(23) 5(29) — 9 7 11 | Winterlohn 16. Oktober
28. Oktober . . . . | (%) (5) |13(60%;)| — 1(20) 6(27) 86 5 8 /i 14
7. November : (6) (6) 12(69) — - 7(42) 3B 63 9 G 4
14. November . . . | (%) (5) | 12(57) - - 8(39) | 3B 639 8 3 12
21, November . . . | (6) (6) 12(67) — - 7(38) 56 85 9 5 8
28. November . . . | (4) (1) 8(32)|| — — 5(17) 72,5 5 4 i
— | = | 3| — | — — - = = =
5. Dezember. . . . | (5) (5) | 13(62%)|2(10) 2(6) 3(12) |3 20% 8§ — 84
12. Dezember . . . | (3) | (8) | 11(35) |2(10) —_ 3(12%) | 38 2.5 i 3 4
19. Dezember . . . | (6) | (6) | 14(79) |2(12)| — 5(28) 86 5 10 FRN 75
24, Dezember . . . | (3) | (3) | 12(36) | 2(6) — (3) 40 5, 1 3 2
1507
2. Janner (4) (4) | 12(48) | 2(8) — — 38 9 5 Vi 18
et | S | = = =
9. Jannmer. . . . . (6) | — | 12(59) |2(10) s 206) | 38425 7 4 2
16. Jénner . . . .| (6) | (6) | 12(71) |2(12) T 5(8) |3p22%| 9 7 6
23, Jammer . . . . | (D) (5) 12(60) |2(10) — (7) 86 .9 7 1 8
30. Janper . . - .| (5) (2) | 12(60) |2(10) — — 38 623 6 7% 14
6. Februar . . = . | (9) (5) | 12(58) |2(10) — 1(1) 35 9 7 — 60
| 13. Februar . . . . | (6) | (6) | 12(72) |2(12) — 1(6) |4B20%| & 7 10
20. Febtuar . . . . | (5) | (5) | 12(58) = = 4(18) | 48 4.5 7 4 18 | Sommerlohn
27. Bebruar . . . . 1 | (5) | 12(64) | — - 4(17) (3B 245 9 — 49 | Meister bei den Gesellen
— — 1(3) — — — == — — — eingerechnet.
B. Mz < . . 1 A e e = dre4) | 6829 100 — 4
! 13. Mérz . . . . . 1 (6) | 11 (7-2)] — — 5(29v) |38 265 | 11 4 16
= = 1¢5) ¢l — = — = RS B TP, Lo
L e 2(4) )| — s o N Ll s o
o0 BT o oo s 1(6) | (6) 12(72) — — 7(31) (4B 145 | 11 3 12
o MErz . .o . (4 | (4 | 10(40) | 2(8) — — 74 5 i G2y
3. April . . . .. (4%) | (4%) | 7(31%) | — 1(1) 5(20) 54 .9 6 6 5
e = 2(4) 4 —— — s =il e
10. April . . . . . 3 | 3 | 821 | — 1(2) | 6(19%) L 4 6 9
Sl | B2 = == o = NS
1170 | 1 (5) 9(48) — 1(5) 9(41) 729 8 7 6
2eapl . . . . 1 (5) 9(10) — 1(3) 6(24) 86 % 7 7 12
G ) (O i (2) 7(16) — — 1(8) 37 9 2 4 19
“CMai . .o, 5 s 1 BN S er | — =0 1(5) 31 .9, 2 6 15
15 Mai . . . . . 1 (4) | 8(39) | — 1(5) 7(29) 50 9, g
2. Mai ... .. 7z (6) 8(51) — — 6(34) 78 .5 8 4 19
20, Mai . . .. . 1 (3) | 9(28%) | — — 4(12 58 .9, 200 el
SR e T I A S s e = 4(20) 38 6 7 6
125 JURD o - 1 A — 1(6) 9(50) 44 5 9 3 4
10 Junt S . 1 e ) | — L 5(18) — 4 4 8
26, Juni . . . . . 1 (5) | 7(40%) | — — 5(23) 50 9 G 4 14 |Item am 22. Juni ist
ST 4 (5) 7(40) — 4(15) 10(50) 20 5 7 7 14 das gewelb zugeslossen
L0 Al 1 Tl = = 5(30) 66 5, A g worden.
7 £ £ 1 1 (5) 5(30) — - 4(20) 27 9 5 — 39 | Iem der selben wochen
240 Julit oo . . i — 4(22) = — 10(20) 82 8 5 7 24 auch  bezalt  etliche
Sl el = v 5 . s 1 _ 3(23) = — 5(25) 48 5 4 —— 64 stuckwerch von  ybs
7. August . - 5(31) — — 5(17) — 4 — 86 3 &S

XVII*



CXXXII Anhang
g 3 55| Tag . .
Datum 2 t | Gesellen g S oy Weib | Schmied Summe Anmerkung
= o T a Vi S
14, Angusti « < .. d — 4(24) — 3(15) — 58 9, 3 G 4
210 August: o . . . i — 5(34) — | 5(18%) — 56 .5 5 — 4
26. August . . . .| 1 — | 5(22) | — | 4(129) — — 3 — 68
4. September . . . 1 — | 5(31%) | — 4(17) — 78 9 4 6 2
11. September 1 — 5(24%) | — 6(26) 5(16) — 5 — 26
18. September . . 1 — 4(28) - 4(20%)| 2(6) 62 .9 4 G 24
25. September . . | 1 — 7(21) — | 8(10%) | 2(6) — 3 — 39
2. Oktober 1 — 5(28) — 5(24) 2(10) 24 5 5  — 36
9. Oktober 1 — 3(23) — 5(22) 3(11) — 4 3 10
6. Oktober i 1 — 7(23, - 3(18) 1(3) 54 9 5 30 | Winterlohn
23. Oktober . . . . [ (6) — 4(20) — 3(15) 1(3%) == S — 69
30. Oktober. . . .| (9) — 1(18) — 4(20) 2(10) - 3 4 16
6. November (5) — 7(32) — 4(19) 2(10) 70 5 — 6
13. November . . . | (5) | — 7(33) — 4(20) 2(10) == 4 6 28
20. November . . . | (6) — | 7(41Y) | — 4(24) 3(14) — 6 — 11
27. November . . . | (4) = 7(27) — G _— 68 9 3 SR
4. Dezember. . . . | () — 2(8) — J 2(9) — = 1 i 16 | Item in der woche conc.
‘ 1 Mar. [8. Dezember]
| ist auf dy stainmetzen
' ] nichts gerechent
18. Dezember . . . | (2) — 6(12) — 4(7) — } — 1 4 12 |dan sy zu Miillen ge-
25. Dezember w. 0. | — - — - — ‘ - - — - — arbait haben.
1508
GBI nT1e TSN (5) — — - 2(6) — — — 6 18
I} SJdmmners. o N2 — 6(12) - 3(5) — — 1 3 18
22 Janners - s 2 (5) - 6(29) — | 3(12%) — — 3 5 22
20, Jannmer . . . . ’ (5| = 3(15) | — S = 1 6 2
5. Februar s o oa (4) — 4(20) — — } — — 2 — 46
12. Februar . . . . ‘ (4) _— 1(24) — — e — 2 4 6
19. Februa-. . . . [ (6) == 4(24) — - — — 2 5 24
Mathei . . . . . . il — I sz3) | — il = — 2 YN op
4 MAtZ° ¢ 5 o oa (6) — 6(33) — - — — 4 — 18 | Sommerlohn.
1 B0 21 AR 1 — 6(27) — — — - 2 (] 18
18. Marz . . . . . 1 = grg)s | — — — — 1 A
25, Marz. . . . . . (5) — 1(5) — — — — 1 — 12
ISSAPRIL S L 1(4v;)] — — 2(1%) — — 729 — 6 29
Lo April e s s (2 — — S —_ 2 245 — — 72
22Dl 1 — | spz8) | — = 2(7%) — 3 R——
20 -Aprill . L L. 1 — 4(14) — 1(3) 2(4) 40 S 1 7 12
6. Mai . . . . .. 1 = 2(9) e 1(3) 2(6) = = 73
[3Main S | 1 — T = 2(8) 1(6) 19 5, e
BTG o 163 — G — = — 4.5 — 5 14
= = b= S 3 = — — — 48
S = =& = 1(3) = e R
ZUENATE s — — = — = = 235 s - (e
2 T o A e 1 — | 10100 | — | 6(26) — 17 .5 2 6 25
T R o o s 1 — 7i(2) S — — 15 5 1 S
&= . — —  [o(2d)* — L = 24 | *an der mull in Nontal
B R o e s 1 = 3(8) — | 203 1(2) Th 2
2RINHELS e 1 == IS EHE) = S 1(4) 20 9, 1 G
|
I
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